Wiskundige vaardigheden
n a x! d S5xt g 105x7 n a xt d 5x® g _3x2
b 15x" € —12)32 h 24x% b 1 e x* h 3x3y
¢ —6x1° f 3xP i —63x ¢ x £ 2 i 32
H- d ko g 0 a 16° d 21a? g 500¢°
b 2x7 e —x¢ h 8x* b 44 e 24" h 8x
¢ 2x5 f 0 i 2x° ¢ kn f 144a4'¢ i 5xY°
n a 21x d 2x7 g x B a 6x° f —21a°
b 11x° e 13x7 h —2x° b 2: g —4x
c —12x6 f ~8x3 i 11.‘{7 ¢ 2x12 h __45xtﬁ
d 6a* i 71x8
a x f 94 .
n b a23 g _32x15 e 2a8 ,] 152x13
¢ 25p? h —5x?
d 274 i 254
e 5x2 i 36ab
H - s d 50x'° g 6x°
b 224° e l4p? h —7x*
¢ —a"? f 10a" i —63a"

Blad 1



[ T =

oo

=l
-~

-13

30
-129
34

b 17

x(7—x)

b 3x(x+3)

5x(—1 + 4x)

- oL -~ o

-0 o

e - N -

-150
213
144

66
-120
121

9
0
36

17x(1 - 3x)
20x(5x — 1)
~100x(5x + 2)

Blad 2

B a0

LC I =

o o

c o

=0 o= o Q6 o

(x+12)(x-2)
x—-1D(x-4)
(x+5)(x—6)

(x—1Dx—=1)
8x(x —2)
(x—2)x+17)

(x+1)(x—5)
(x - 3)(x — 4)
(x+ 5)(x +3)

—40x°
—2x8

0

19x3
—20x?
6x° — 6x°
7

4000x'°

- o oo e o

(=7 =7)

(x = 2)(x + 10)

(x+3)(x+4)

(x - 10)(x - 10)
(x+ 1D+ 11)
x—4)(x+12)

(x—15)(x—15)
—x(x +5)
(x—10)(x - 11)



0,58

b 0,31

0,082
23%

b 92%

=l (=T C R = i ] e

L]

&
=

[ N T A

25%
20%
50%
60%

75%
11%
62%

. = o QO - o

4]

)

- Q O =um = o

0,003
0,893
0,0007

0,73%
90,8%
20%

[ glw o0 | —

2,5%
15%
0,3%
62,5%

0,3%
8,8%
9,8%

— Wh. o &

= 02

Blad 3

0,111
0,01

0,2%
17,3%

Blw W=

22%

42,5%
1,25%
13,7%

37,5%
40%

~ .

=

c T w8

=2

49,8
38,16
39,75

28%
36%
72%

1,12
1,31
1,08

0,93
0,89
0,52

0,905
1,095
0,9905

- QL 0 O OO OO e A

4,56
76,8
16,59

87,5%
33,3%
98,3%

1,002
1,038
1,999

0,97
0,981
0,9918

0,824
1,176
0,9982

=l =] il — a1 1=}

= e

2,2
24,8
6,675

0,1%
17,8%
55,2%

1,0008
1,0103

0,99918
0,918

0,972
1,028
0,989



-

[~ ]

[~ ol -]

15x*+26x + 8
23x+8
1552+ 20x+ 2

10x? — 41x + 21
10x2+12x+ 3
11x—29

1022 = 13x + 17
x2+9x-20
—S5x+ 17

—x

11x%*— 18x
—160x

X=1lx+24

rP-2p-3
g +q—56

-0 A = O O eooQ =0 A

16a* — 62a + 21
164> — 6a -7
2a+21

6a>—30a+ 19
24a*+a-3
13¢*—43a+4
8x*—3
X-1lx+4
2x2+ 2

21x

—x-1
18x% + 32
V' +4y—96
a*—49
m?—Tm—8

Blad 4

o Q6 g a6 o e o

[ =PRI — i ]

—_n an oo

(a—1)(a-10)
(a-1)(a+10)
(a+2)a-5)
(a+2)a+5)

3a(a-17)

(Tx +2)
5(a*—2a+3)
(a+2)a-12)

a=-7 v a=8
a=-2v a=17
a=-1 v a=3
a=5v a=-8
a=—§va:§
x=-1 v x=8
x=0v x=7
x=7 v x=8
x=2vx=13
1

JC=7;

x=0v x=9
x=2 v x=T7

=l - T W ]

e = 2 1 D D~ 2K - Bl =08 = o

x=—4 vx=10 h

x=-3 vx=23
x=—4 v x=5

.
1

(x+2)(x—3)
(x—2)(x - 3)
(x—1)(x+06)
(x-1)(x-6)

(a-5)a-5)
(a+ 1)a—-25)
(x—4(x-20)
(p+8)(p—10)
a=-2 v a=4
a=1v a=8
a=-1v a=-4

x=12 v x=2
x=2 v x=-2
x=0v x=
x=0v x=
x=9 v x=T7
x=5v x=w3§
x=5v x=8
x=—tv x=t
x=2 v x=—-%

x=—2vx=16 v x=-5

3



52U
S

20 A

W

W~

3

1
8

2778
3242 OZ
1C

M2

6

10 uj11 Al

4
1

(€8]

P

T

16 M{17 N

==

12 E|13 o4 |

21 E[22 P

26

37

- |~ | A

9

K

B

331A
H1I

4072 3A

&) I

K

913
1818 OA

~J

28 Li29 E

Lj34 M

o |~
-

5
OE

30 S

38 TI39 D

\l

4135 6|

De geheime boodschap is PRIMA GEPUZZELD.

Blad 5

2
425 [¢]

31 D

N

35 D36 E

(00)

3
2V
5U




e o

o o6 =W

o A6 TR

o Qe g

15a"
27a"
14
734°
31204"

20x%°
48x%’
5x5y4
27x%°
—21x7y°

x +x°
15¢° - 21x°

8x — 12x"

4x* - 20x*

A+ 35+
2x* + 3x°

5+,
xP

15x*7
15x%

_— O a0

=20 = I}

al'? g a3b3
a h 6254*
a4 i 514

2

180a*

764"

al

50 +3f

240p*q*

34

Txy’
d x¥ g x¥
e 32x*” h 625x%
f  Spxf*? i X

Blad 6

P £ X
) 4+
xP e g x z"
p +ap+4
X h x
x*3 il
4,
xP
a4x f a
2 2x
a3}f+x g fxb
axz-u h alﬁ—)n:2
. 4; 2
a™* i 16a"'
15a5+3x
asn+4
a2+3n
a’.’n—z
an+3
a'.’n
72a2n+3m
In+6
n+2b6-n
alﬂn
10
a
2a5n—5
aén



- e o6 TR

=0y == 0 /6 OB - D 6 TR o 6 T 8

=g om0 B 6 TR

:—6 ~
¥ =6 Bax=23vx=13
x=-23 b x=-1
x=-8 ¢ x=-lvx=Ilj
x= 2 d x=-2vzx=6
x=6 ax=-2;vx=1
x=20 b x:—évx=2
x=0 ¢c x=2vx=5
x=6 d x=1v x=-1

=24 E a x<-24/2 vx>2ﬁ

x=-i- b —\/§<x<\/§
x=-15 ¢ elke x is oplossing

= —41

x=—43 d x<—/6 vx>\/g
x>-3 e x<-7vx>2
x>15 f x<lvzx>ly
x>-30 g x<0vx>12
x<—l% h x<—410 Vx>\/ﬁ

7
x>lxz n a x=7
x<5 b x=10
¢c x=—4 v x=5

x=7vx=-7 d x=5

x=73 vx.=—3 e x=—1§

geen oplossingen £ ox=-1
x=1vx=-1

ey eea B ax~—266vx=~266
I b x =191
x=8 vx=-3 ¢ geen oplossingen
x=0 v x=-7 d x~-193

x=2 v x=-10 e x=-1,50 v x = 1,50
x=—-1 v x=4 f x=-1vx=1
x=0 v x=5 g x=-1

geen oplossingen h x =148

x=0v x=-1

x=1vx=-9

x=3 v x=-11

x=-1

x=1vx=-5

Blad 7



